

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI  
Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie  
**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
(Hodnocení vedoucího)

Práci předložil(a) student(ka): **NIKOLA MALÁŠKOVÁ**  
Psychologie se zaměřením na vzdělávání

Název práce: **KRESBA U DĚTÍ S VADAMI ŘEČI**

Vedoucí práce: Mgr. PhDr. Kateřina Lohrová, Ph.D.

<b>Předmět hodnocení</b>	<i>Výborně</i>	<i>Velmi dobře</i>	<i>Dobře</i>	<i>Nevyhovující</i>
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat		X		
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

### Doplnění hodnocení a připomínky:

Studentka si pro svou bakalářskou práci zvolila téma čtenářsky atraktivní, výzkumně zajímavé a doposud v domácí odborné literatuře nezpracované. Oba fenomény – dětská kresba a vady řeči – byly a jsou pojednávány pouze izolovaně. Z tohoto pohledu je snaha diplomantky o syntézu obojího a nalezení případných příčinných souvislostí cenným příspěvkem.

Teoretická i praktická část práce jsou nesou příznak získané odbornosti. Autorka prokázala schopnost vyhledávat a zpracovávat odborné informace z relevantních zdrojů. Text vstupní části má podobu kvalitního tvůrčího kompilátu. Metodologický úvod do empirické části dobře ukazuje, z jakých pozic, s jakými cíli a jakými metodami chce autorka práce zkoumanou problematiku uchopit. Samotná prezentace a interpretace kvalitativních dat pak má sice své nedostatky, jelikož však tyto plynou namnoze z faktu první výzkumné zkušenosti diplomantky, lze i tuto hodnotit jako poměrně zdařilou.

Jazyková a formální úroveň práce je velmi dobrá. Odborná terminologie je používána náležitě. Autorka na několika místech sklouzává k hovorovým obrátům, floskulím, je formulačně neobratná a nepodařilo se jí vyvarovat všech gramatických chyb. Přesto je text čtivý a sdělný.

Práce s odbornou literaturou odpovídá očekáváním od textu vysokoškolské kvalifikační práce. Způsob odkazování na zdroje a vedení bibliografických záznamů je v souladu s platnou normou. Seznam použité literatury svým obsahem i rozsahem odpovídá typu práce.

Ocenit je třeba zaujetí diplomantky pro svěřené téma, pečlivost při jeho zpracovávání a vytrvalost při hledání optimální formy pro prezentaci výzkumných zjištění. Zejména praktická část práce je svým rozsahem a důkladností provedení dokladem kvalitně osvojených odborných kompetencí autorky.

Předkládaná bakalářská práce odpovídá všem požadavkům kladeným na závěrečné práce tohoto typu a jako takovou ji **d o p o r u č u j i** k obhajobě.

### Otázky k obhajobě:

*Byla pro Vás získaná data něčím překvapující?*

*Jaký přesah může mít Vaše práce – jakým směrem lze zkoumání kresby u dětí s vadami řeči rozvíjet?*

### Celkové hodnocení práce:

VÝBORNĚ

VELMI DOBŘE

DOBŘE

NEVYHOVĚL/A

Datum: 30. 5. 2018

Podpis:

  
Mgr. PhDr. Kateřina Lohrová, Ph.D.  
vedoucí práce